
    Την Παρασκευή, 23 Μαΐου, επισκέφτηκε την Α΄ τάξη, η κ. Κρίστια  που είναι 

μέλος του μη κερδοσκοπικού οργανισμού Birdlife και μίλησε  στα παιδιά για τα 

πουλιά της Κύπρου.  

    Το BirdLife Cyprus ιδρύθηκε το 2003 και είναι ο πιο δραστήριος μη-

κυβερνητικός, μη-κερδοσκοπικός οργανισμός για την προστασία της φύσης 

στην Κύπρο. Στόχος του η προστασία των άγριων πουλιών της Κύπρου, των 

οικοτόπων τους και της βιοποικιλότητας γενικότερα, μέσω δράσεων 

παρακολούθησης, διατήρησης και εκπαίδευσης, καθώς και μέσω ανάπτυξης 

της εκτίμησης των ανθρώπων προς τη φύση.Για να το πετύχουν αυτό, ασκούν 

επιρροή στα κέντρα λήψης αποφάσεων και πιέζουν για θετική αλλαγή, 

μεταφέρουν το μήνυμα για την προστασία της φύσης, εφαρμόζουν δράσεις 

προστασίας και διατήρησης και επιδιώκουν να εμπνεύσουν στους ανθρώπους 

εκτίμηση για τον φυσικό κόσμο γύρω μας. 

    Συγκεκριμένα η κ. Κρίστια μίλησε στα παιδιά για το  αμπελοπούλι και το 

χελιδόνι που είναι δύο μεταναστευτικά πουλιά που περνούν από την Κύπρο μας 

και μένουν  για ένα διάστημα. Έδειξε στα παιδιά ξύλινες φωλιές που μπορούν 

να φτιάξουν και να τοποθετήσουν σε δέντρα. Επίσης έπαιξαν παιχνίδι 

αναγνώρισης του κελαηδήματος συγκεκριμένων πουλιών. Στη συνέχεια 

έφτιαξαν μαζί με τα παιδιά ταΐστρες για τα πουλιά χρησιμοποιώντας πλαστικά 

δοχεία γάλακτος, κάνοντας έτσι επαναχρησιμοποίηση ενός  δοχείου. Τα παιδιά 

πήραν τις ταΐστρες στο σπίτι τους για να τις τοποθετήσουν σε  γειτονικά τους 

δέντρα. Επίσης τα παιδιά από την προηγούμενη μέρα, εργάστηκαν ομαδικά και 

έφτιαξαν αφίσες για τα πουλιά. 

    Στον  ακόλουθο σύνδεσμο: https://birdlifecyprus.org/el/birds-a-z/  που βρίσκεται 

στην ιστοσελίδα του Birdlife Cyprus, υπάρχει κατάλογος με τα κοινά είδη πουλιών 

της Κύπρου. Πατώντας στην εικόνα κάθε πουλιού μπορούμε να βρούμε πολλές 

πληροφορίες για αυτό καθώς και να ακούσουμε τη φωνή του.   

 

 

https://birdlifecyprus.org/el/birds-a-z/


 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

  


